

我们就在您身边

鲁晚報 2023.7.27 星期四



找记者上壹点

读者热线>>>

6330011

牡丹公安开展“保安心向党、护航新征程”活动

记者 康慧盟

根据公安部统一部署,为进一步加强保安行业宣传,提升保安队伍形象,动员广大保安企业和保安人员积极投身公安机关夏季治安打击整治行动,做好协助维护社会治安和防汛救灾各项工作。牡丹分局治安大队组织辖区保安公司在佳和广场举行“保安心向党、护航新征程”活动。

活动贯彻“严格管理、严格要求、严格训练”的方针,结合工作实际,从最基础的队形训练整队报数、整理着装、正步走、齐步走、立正稍息跨立、敬礼等动作开始。

通过训练,不仅提高了队员们的作风纪律意识,形成了严整的站姿仪容,队伍形象也有了从内而外的改观,提升安保队伍的



精神面貌,加强队伍的凝聚力,为安保工作的顺利开展打下了良好基础,进一步激发全市保安人员协助公安机关维护社会治安和公共安全的积极性。

活动中,治安大队民警联合保安人员现场对群众讲解夏季注意事项,并告知防溺水“四不要”、“六不准”原则,强化群众看管孩子的安全意识,引导教育孩

子自觉远离水库、河流及水渠等危险区域。同时向过往的群众发放传单方式,宣传反电诈、防火灾、拒毒等安全知识。

通过此次活动,不仅给辖区群众敲响了警钟,也提高了群众的防溺水意识、防诈骗意识等安全防范意识,进一步丰富了群众的救护知识,有效地预防和遏制事故的发生。

东明集镇城子村 西瓜种出乡村振兴“新思路”

记者 李可

“每亩地的美都西瓜产量有7、8000斤!”眼下正是西瓜采摘时节,东明集镇城子村的美都西瓜喜获丰收,瓜农卢金中开始了每天在地里的采摘生活,忙得不亦乐乎。

多元发展 助力特色种植产业

一辆卡车停靠在瓜田边,卢金中正带着江苏的客户采摘称重、给西瓜装车。卢金中告诉记者,美都西瓜逐渐走向全国,成为一线城市的应季“尖货”,每年

的西瓜销售季,来订购的客商络绎不绝。
东明甜源西瓜合作社主任赵自力表示:“我们和北京润丰园农产品公司合作,达成了公司+合作社+农户的联营模式,实现产销一条龙和亩产万元的目标,大大增加了农户的收入。”

提档升级 唱响东明西瓜品牌

“我们主要发展西瓜和辣椒,从寿光学的套种技术,考虑到种西瓜只有100天的收获时间,我们村一共有3181亩地,西瓜种植大概在800亩左右,创造

“四种四收”模式,即小麦+西瓜+辣椒+有机花菜,保证了每个季节都有收获,实现了一地多用、一地多收,提升土地产出效益,为农民增收致富和乡村振兴目标实现贡献力量。”东明集镇城子村村支书卢国林说。

东明集镇党委书记张庆杰表示,根据东明集镇农业发展总体规划,将继续以西瓜种植为主导产业,形成规模聚集,促进产业升级提升,同时借助品牌效应,以“中国西瓜之乡”为依托,创新经营模式,以东明集镇被命名为“中国淘宝镇”为契机,打造国家级西瓜特色小镇,为实现富民强镇的奋斗目标作出不懈努力。

东明县发展和改革局: 打造诚信东明 优化营商环境

为进一步夯实社会信用体系建设工作基础,推进经济社会高质量发展。东明县发展和改革局不断加大诚信宣传力度,多措并举,全力推进各项工作任务落实落细,为推动全县社会信用体系建设再上新台阶贡献发动力量。

完善新型监管机制。东明县印发了《关于全面加强信用分级分类监管的通知》,根据各单位所负责行业监管领域,定制一个分级、分类监管实施方案,进行分级、分类监管。引导各行业重信誉、守信用、讲信义。

做好“双公示”录入工作。扎实推进“双公示”信息归集共享工作,进一步推进政府和社会信息资源开放共享,为促进社会信用体系建设提供了有力支撑。全面

梳理应报事项,确保信息应报尽报。涉及行政许可、行政处罚明确专人负责人,确保“双公示”信息应报尽报。规范信息报送时限,确保及时归集上报。截止六月份,东明县信用“双公示”信息共录入数据45539条。其中,行政处罚信息393条,行政许可信息25131条,企业名下不动产登记情况12397条,信用承诺信息7618条。

建立健全“红黑”名单制度。东明县按照客观、真实、准确、审慎的原则,把恪守诚信者列入“红名单”,把严重失信者列入“黑名单”,并印发《关于加强社会信用建设工作提高城市信用监测得分的通知》《东明县社会信用体系建设2023年工作要点》(东发改信用〔2023〕2号)。

加大信用宣传力度。常态化

开展诚信文化宣传“进机关、进社区、进农村、进学校、进企业、进医院、进商圈”七进活动,充分运用挂横幅、贴标语、设宣传台、微信群、公众号等多种形式,线上线下结合,提高社会公众的诚信意识,大力营造“知信、用信、维信、守信”的良好社会氛围,让守信概念扎根在企业、居民群众的心中,加强了信用体系建设,同时为乡村振兴打上又一个靓丽标签。

积极推广“信易贷”。引导市场主体和个体工商户登录“信易贷”平台进行注册、实名认证、发布融资需求等工作,在普及诚信经营理念的同时,助推解决中小微企业融资难题。截止六月份,东明县注册企业数两万余家,共发布资金需求41.58亿,已授信成功2.83亿。(张璇 程安琪)

菏泽市开发区公路事业发展中心 召开2023年专题组织生活会

近日,菏泽市开发区公路事业发展中心组织召开2023年专题组织生活会,市公路事业发展中心党组成员、副主任冯启军亲临现场到会指导。

会上,开发区公路事业发展中心党支部书记、主任李章岭代表班子,紧紧围绕切实担负起全面从严治党主体责任,加强廉政建设、规范财务管理、强化国有资产监管为主题,以对照“中央八项规定和四风”建设内容,查摆问题,逐一开展批评和自我批评,做到了自我批评不遮掩,相互批评有辣味,吸收意见态度诚恳有实效,达到了触动思想、增进团结、强化担当、解决问题、促进工作的效果。

冯启军在点评中指出,会议准备充分、质量高、效果好。委员之间积极开展了批评与自我批评,氛围民主、和谐、实事求是,同志们既勇



于剖析自己,又敢于批评他人;既充分展示成绩,又重点指出问题;既有思想碰撞,又有感情升华。并希望开发区公路事业发展中心以此次专题组织生活会为契机,切实转变作风,众志成城,砥砺前行,为今后各项工作取得更加优异的成绩贡献力量。

李章岭局长在表态发言中表示,党支部班子成员要发挥表率作用,持之以恒抓好整改,确保从严治党的新理念、新部署、新要求落地落实,努力当好新时代的开路先锋。(潘若川 程安琪)

夏季行动|巨野县公安局西城派出所 开展矛盾化解排查工作

记者 程建华
通讯员 马丽娜 翟纯雪

位、进企业、进社区等开展排查,广泛收集影响社会治安稳定的各类信息,确保底数清、心里明。围绕民生热点,点对点、面对面地展开矛盾纠纷化解工作,确保早发现、早报告、早控制,争取把矛盾隐患解决在萌芽状态。

通过此次活动,提升了矛盾纠纷排查化解能力水平,确保辖区社会治安秩序持续稳定。

行动中,民辅警进村队、进单

浅谈心理学 在舞蹈教育中的作用

在舞蹈教学中,无论是对教师还是学生,心理学都起着至关重要的作用。在教学过程中,教师结合学生心理的变化及对其心理状况的掌握,合理制作出教学方案,从而使舞蹈教学达到更好的效果。在舞蹈教学中,只有热情和知识是不够的,还需更多的教育方法,教学需要教学技巧,需要对学生的心理进行分析,而心理学则在舞蹈教育中发挥着其重要作用。

在舞蹈教学过程中,学生的心灵状态会影响其生活、作品的编创及学习激情,学生良好的心理状态,才能将自己最大的优势展示出,发挥其最大潜力。

作为教师,必须学好教育心理学,才能够更好的了解我们的教育对象,只有准确、合理、有效、全面的了解学生,并作出正确的

决策,取得更好的教学成果。

通过心理学知识,教师可以通过学生的外部状态及时发现学生们的精神诉求、心理变化,及时与学生沟通,无论是在舞蹈专业中的哪一科目,都可以及时解答,促进学生们的兴趣,点燃学生们的热情,促进教师与学生之间的互动,加强学生与教师之间的交流,建立起良好的师生关系。

心理学在舞蹈教育中,不仅可以活跃课堂氛围,还可以培养学生的创新能力,完成舞蹈作品的能力,丰富学生有关心理学的知识。还可以帮助老师有效的进行课堂教学,架起学生与老师之间沟通的桥梁。心理学在舞蹈教育发展中扮演者重要角色,我相信,在日后,心理学将成为舞蹈教学过程中的重要内容。(作者 韩寒)